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Etetős szenkeszrő 

odnak a nyugdijasok, hogy a 

már egyenesen tarthatatlan eb- 

drágaságban. Sorsuk rosszabb 
a 

1932 óta máig negyvenhárom szá- 

csökkentették a nyudijukat, azon- 

lenc százalékos szuperkvótával is 

kőket. Igy alig három év alatt ugyis 

illetményeik felét elvesztették. 

az elmult esztendőkben körülbe- 

i nyugdijukat bonokban kapták 
elyeket csak hetven százalékos vesz- 

tudtak elhelyezni. Csodálkozha- 

ezekután, ha sirva feljajdulnak és 

végszükségben helyzetük sürgős 

kérik a kormánytól? Valóban 

n az ő helyzetük, hogy felére red
u- 

gdijjal próbáljanak tengődni, pont
 

mikor az élet az összes vonatkozások- 

rminc-negyven százalékkal megdrá- 

em, ezt a kétoldali nyomást nem 
lehet 

éle takarékoskodási mesterk
edéssel 

ulyozni, tovább már nem lehet szo- 

a nadrágszijat, ilyen nélkülözések 
kö- 

egyszerüűen nem tud tovább élni a 

Ijas. Ezért intézik most ők 
a kor- 

oz az SOS kiáltást, hogy emeljék fel 

asági pótlékot az 1931. évi összegre. 

g jogosult kivánság Hiszen mos-
 

lyosabb a drágaság, mint annak ide- 

H. Ugyancsak jogos az a kérés is, 

nentesitsék a nyugdijasokat a tizezre- 

utadótól s a négy és nyole százal
ékos 

, mivel a nyugdij nem jövedelem, ha- 

sak egy visszatartott ö egnek a ki- 

, amely után annak idején az állam
 

az összes adókat. Kérik a nyugdija: 

ég azt is, hogy az egész orszá
gban egy 

fizessék a nyugdijakat és ha azt a 

kijelölik, akkor valóban fizessék is ki. 

rendelkezés is feltétlenül szükséges 

zállam presztizse, mint az emberiesség 

parancsánál fogva. Egyenesen szivs
zo- 

tó látvány az a hetekig tartó kálváriá- 

hhogy beteg, fáradt, törődött
 emberek 

ten és kétségbeesetten ott kilincsel- 

p-nap után az adóhivatalnál és azután 

vánszorognak csüggedten: még mindig 

fizetés, a kiutatás még nem érkezett 

Tennyi hiábavaló ácsorgás, mennyi 

sztott munka otthon a ház körü
l és 

i hiábavaló kiadás! Sokszor majdnem 

i azt a kis fizetést a villamosköltség 

Akinek esetleg csak pár száz lei nyu
g- 

van. Iyenek pedig nagyon sokan van-
 

] még magasabb képzettségü nyugdija
- 

is. mert hiszen a nyugdijak főleg asze- 

jálnak, hogy az illetők milyen idők- 

tek nyugdijba. Mintha csak 
egy osz- 

sorsjátéknak lettek volna a résztvev
ői és 

szerencse döntötte volna el, h
ogy mi- 

összeggel huzták ki az illető n
yugdij- 

gyét. Miután nem a szolgálat mérve és 

volt egyedül döntő az illetmények ki- 

nál, igy ébredünk aztán olykor olyan 

kra is, hogy egy hivatalszolgának eset- 

ntékenyen ma bb a járandósága, 

egy magasrangu tisztviselő özvegyé- 

vel a szolga szerencsésebb időben 

ba. Viszont ugyanazon hatás- 

gandey 
ni 

. 

ald 

adiház 

" 

mi 
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ijasok fizetését és 

dig fennálló rend- 
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A Népszövetség tanácsának csütör- 

töki ülése után a locarnói hatalmak 

ujból összeültek és ismét hajnalig tartó 

tanácskozást folytattak. Az értekezlet 

megnyitása után formálisan tudomásul 

vették a népszövetségi tanácsnak Né- 

metországot elitélő határozatát, majd 

uj tervezetet dolgoztak ki, amelyet el
ő- 

ször az érdekelt országok kormányai 

elé terjesztenek jóváhagyás céljából és 

csak azután történik meg a Németor- 

szág nélküli uj locarnói egyezmény alá- 

irása; 

Francia lapok értesülése szerint 

a locarnói hatalmak azt is el- 

A locarnói hatalmak határozatait 

még a csütörtökről-péntekre virradó 

éjszaka nyujtották át a Londonban tar- 

tózkodó német küldöttségnek. A hat
á- 

rozatok tizenkét gépelt oldalra terjed- 

nek ki. A német küldöttség azonnal 

hekilátott a határozatok tanulmányozá- 

sának. 

A Reuter-iroda megbizható helyről 

jelenti, hogy 

elejtették a német csapatok- 

nak a rajnai zónából való kivo- 

nulására vonatkozó követe- 

lést. Éppen ugy lemondtak ar- 

Az olasz támogatás ára a 

Flandin hosszabb tárgyalást fo
ly- 

tatott Grandi londoni olasz nagykö- 

vettel Grandi a tanácskozás során ki- 

jelentette, hogy 

Olaszország hajlandó Francia-
 

országot a Németországgal 

ha a francia és angol kormá- 

nyok a büntető rendszabályo- 

vagy legalább is lényegesen enyhitik 

azokat. 
A Reuter-iroda szerint a locarnó

i ha- 

talmak még a következő megállapod
ást 

is létesitették: 

anassoe é aae 

vesebbet, pusztán azért, mer
t az egyik sze- 

rencsés, a másik viszont pec
hes időben ment 

"AGYAR NAPILAP 

volnának kitéve. 

Uj semleges zóna nemzetközi csapatokkal
 

AGI! 

határozták, hogy a francia- 

szovjetorosz katonai szerző- 

dést a hágai döntőbiróság elé 

terjesztik annak elbirálása cél- 

jából, vajjon az ellentétben 

áll-e a locarnói egyezménnyel. 

Kimondották, hogy a döntést 

az összes érdekeltek magukra 

nézve kötelezőnek ismerik el. 

Az angol kormány ezenkivül kötelezett-
 

séget vállalt arra, hogy Franciaorszá- 

got és Belgiumot katonai támogatásban 

fészesiti, ha azok jogtalan támadásnak 

ról a tervről is, hogy uj sem- 

leges zónát létesítenek, ame- 

lyet nemzetközi csapatok szál- 

lanának meg. 

Az Echo de Paris szerint a locarnói 

hatalmak felkérik a hágai döntőbirósá- 

got a rajnai konfliktus megvizsgálásá- 

fa. A döntőbiróság véleménye a Nép- 

szövetség számára konzultativ értékü 

lesz. Ha azonban Németország eleve ki
- 

jelenti, hogy magát a hágai döntésnek 

nem veti alá, akkor valószinüleg l
emon- 

danak erről a tervről. 

szankciók megszüntetése 
Hágában nemzetközi konferen- 

ciát tartanak, amelyen érdem- 

legesen megtárgyalják Hitler 

békejavaslatait, ezenkivül fog- 

lalkoznak a középeurópai lesze- 

relés problémájával is. 

2. Ezen a nemzetközi értekez- 

leten igyekezni fognak a gaz- 

dasági problémákat is megol- 

dani. 

Még nem lehet tudni, hogy Német
or- 

szág a Londonban hozott határoza
tokkal 

szemben milyen álláspontra hel
yezkedik. 

A sajtó a határozatokat vissz
autasitja. 

A Völkischer Beobachter szerin
t a Nép- 

szövetség tanácsának döntése nem 
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egyéb, mint valami nyilvántartási iroda 

széljegyzete a világtörténelemnek előtte 

érthetetlen lapján A Deutsche Allge- 

meine Zeitung szerint a német nép a nép- 

szövetségi tanács döntése által nem érzi 

magát elitéltnek. Ugy tudják, hogy 

a német birodalom nem fordul 

a hágai döntőbirósághoz, mert 

a biróságban képviselt államok 

már eleve kimondották vélemé- 

nyüket, igy tehát nem kétséges, 

hogy milyen lesz a döntőbiróság 

döntése. 

A londoni határozat váratlanul éfte Né- 

metországot. Ha azonban a népszövet- 

ségi tanács további magatartásában nem 

változtat irányt, ugy Németország is fe- 

lülvizsgálja álláspontjátt A német kül- 

ügyi hivatal egyik magasrangu tisztvise- 

lőjének kijelentése szerint arra nem ke- 

rülhet a sor, hogy Németország belép 
a 

Népszövetségbe, mert a dolgok termé- 

szetéből folyik, hogy 

a német birodalom nem térhet 

vissza abba a testületbe, amely 

a magatartását előzőleg elitélte. 

A német lapok nagy része nem hiszi, 

hogy a locarnói hatalmak ragaszkodná- 

nak ahhoz, hogy német területen bár- 

milyen keskeny sávon is idegen katoná- 

kat akarnának elhelyezni. Ez a német 

felségjog megsértése volna. Semleges 

zónát csakis két oldalon lehetne csiná
lni. 

Külföldi rendőrségnek a német határ- 

vidéken való elhelyezése merénylet 
lenne 

a német nemzet ellen. 

A hágai nemzetközi birósághoz 

Németország nem mehet, m
ert 

jogi szakértők nem dönthetnek 

katonai és politikai kérdésekben 

Ribbentrop tegnap délben két 

szakértő kiséretében megjelent az a
ngol 

külügyminiszteriumban, ahol megbeszé-
 

lest folytatott Edenne 1. Azután a 

Buckingham-palotában jelent meg. 
ahol! 

VIII. Edvárd király kihallgatáson 
fc 

gadta. Utána Edent fogadta kihali 

son a király. Ribbentrop ang 

.... 

lami k ég, hogy emberi sorsban élje- 

nek éltük alkonyán azok, ak
ik minden erejü- 

.. nyugdijasok kérését és megszavazza 

mukra azt a drágasági pótlékot, a
mely s 

ket a köz szolgálatában fogyasztották el. 

nyugdijba. Jogos, méltányos kivánságok 

ljesitményért az 
ezek egytől egyig. Mindenektölött pediz ál-

 
Remélhetőleg a 1 1 Aévá teszi a 

mukra e nehéz időkben let vagy nemlét 



írők előtt kijelentette, hogy Németország 
nem fordul a hágai döntőbirósághoz és 

ak határozatait nem fogadja el. 

A locarnói hatalmak által hozott 
egyezményt Londonban és Párisban teg- 
nap hozták nyilvánosságra. Az egyez- 

mény kilenc pontbó, és két mellétletből 
a. Kimondják, hogy tudomásul veszik a 

Népszövetség tanácsának március 19-én 
bezott határozatát. amely Németország 
részéről szerződéssértést állapit meg. 

Németország egyoldalu szerző- 

désszegést követett el, ami a 
nemzetközi jog védelme érdeké- 

ben nem engedhető meg. Né- 

metországnak ez a lépése fenye- 
gető volt Európa békéjére vo- 

natkozólag. 
Kimondották a locarnói hatalmak, hogy 
a locarnói szerződés teljesen érvényben 

zérkarait megbizzák azoknak az intézke- 
déseknek a megtételével, amelyek ezzel 
kapcsolatosan szükségeseknek mutat- 
koznak. Felhivják Németországot, hogy 
az egész rajnai kérdést terjessze a hágai 
nemzetközi biróság elé. Kimondották azt 
is a locarnói hatalmak, hogy 

a rajnai körzetben német terü- 
leten tizenkét és fél mértföldnyi 

széles sávban nemzetközi rend- 
őrséget helyeznek el a rend fen- 

tartása érdekében. 
Ha Németország ezeket a feltételeket 

elfogadja, - mondja továbbiakban a 

locarnói hatalmak döntése - ugy fel- 
szólitják a német kormányt, hogy ve- 

gyen részt a további tárgyalásokban. 

kEnk ügyrendje a következő: a) Hit- 
ler javaslatai közül a 2-5. pontok meg- 

vitatása. b) A rajnai kérdés végleges 
marad és hogy az érdekelt államok ve- 

A locarnói hatalmak döntöttek: 
a vezérkarok teszik meg az intézkedéseket 

Az angol alsoház tegnap délutáni ülé- 
sén Eden külügyminiszter nagy figye- 
lem mellett mondotta el érdeklődéssel 

várt beszédét. Különös örömömre szol- 
gál, - kezdte beszédét - hogy bejelent- 
hetem, Franciaország, Belgium, Anglia 
és Olaszország között megegyezés jött 

létre abban a nagy kérdésben, amely az 
utóbbi napokban az egész világot izga- 
lomban tartotta. Nemetország a világot 

befejezett tények elé állitotta. A Népszö- 
vetség megállapitotta, hogy Németor- 
szág ezzel szerződéssértést követett el. 

Anglia mindent elkövetett az ügy békés 
elintézése érdekében. Felszólitotta Né- 
metországot, érje be a jelképes rajnai 

megszállással s ebben az esetben a rend- 
szabályok is jelképesek lesznek. Hitler 
kijelentette, hogy a rajnai megszálló csa- 
patok számát nem növeli. Anglia törek- 

ov helyreállitsa a nem- 

zetközi jogba vetett hitet. A feladat ne- 

héz volt, mert sulyosak voltak az ellen- 

tétek. 

A locarnói hatalmak a Nép- 
szövetség ismeretes döntése 

után meghozták megállapodá- 
sukat, amelynek értelmében a 

vezérkarok fogják megtenni a 

szükséges intézkedéseket a tá- 

madás ellen. 

A határozatok meghozatala után fel- 
kértük Németországot, járuljon hozzá 
azokhoz és tegye könnyebbé a helyzet 
megoldását. Számolni kell azzal, hogy 
a tárgyalások meghiusulnak és azért 
Anglia levelet intézett Franciaország- 

hoz és Belgiumhoz, amelyeket szükség 
esetén támogatásáról biztosit. Német- 

országon van most a sor, hogy meg- 
mutassa, mennyire hajlandó a béke biz- 
tösitására. 

Körülbelül ugyanabban az órában, 
amikor a londoni alsóházban Eden be- 
szélt, a francia kamarában Flandin 
is szólásra állott fel. Az utóbbi napok ; 
nyomott légköre után - kezdte szavait 
- most bejelenthetem, hogy vélemé- 
nyünk szerint sikerült megtalálni a 

béke megszilárdulásának alapjait. 

Bármennyire is megnehezitette 

a tárgyalásokat az a körül- 
mény, hogy Németország a vi- 
lágot befejezett tények elé álli- 

totta, Franciaország igyeke- 
kezett a maga higgadtságát 

megőrizni. 

A Népszövetség tanácsa megállapitotta, 
hogy Németország megsértette a ver- 
saillesi szerződést. Előzetesen azonban 

Flandin beszéde végén ismertette az- 

tette Hailé Szelasszié abesszin 
császárt, hogy a főhadiszállást 

ján a kölcsönös segélynyujtás kérdése 
és ennek kapcsán a rajnavidéki erődit- 
mények kérdése. A tárgyalások második 
részének tárgysorozata: 1. Az együttes 
biztonság kérdése. 2. A Népszövetség 

tizenötödik szakaszában meghatározott 
intézkedése. 3. A fegyverkezési korláto- 
zás. 4. Gazdasági összeköttetések létesi- 
tése. 5. Megvizsgálása azoknak a feltéte- 
leknek, amelyek mellett lehetséges volna 

Németországnak a Népszövetségbe való 

visszatérése. 
Az egyezmény záradéka tartal- 

mazza az angol és olasz kormá- 

nyok levelét, hogy abban az 

esetben, ha Németország a fel- 

tételeket visszautasitja és szük- 

ség lesz katonai lépésekre, ugy 

Franciaországot és Belgiumot 
rendezése. c) A locarnói szerződés alap- 

képviselőjét, hogy előadhassa azokat az 
indokokat, amelyek a német birodalmi 

kormányt lépésének megtételére kész- 
tették. A tanács határozatával vissza- 
állitotta a nemzetközi jog uralmát. A 
március 8-iki események után jogunk 
lett volna erélyes lépésekre, azonban 
igyekeztünk magunkat mérsékelni és 
a Népszövetség elé vittük a vitát. Ha 
Németország azonban visszautasitja az 
eléje terjesztett feltételeket, ugy Fran- 
ciaország igénybeveszi Anglia támoga- 
tását, amelyet az angol kormány levél- 

ben szegezett le. 

Bármennyire is biztosak va- 

gyunk azok segitségében, akik 

minket támogatásukról bizto- 

sitottak, Franciaországnak el- 
sősorban saját magának kell 
biztonságáról gondoskodnia. 

................ 

támogatják 

után részletesen a népszövetségi tanács 
és a locarnói hatalmak határozatait. 
Londoni jelentés szerint a Népszövet- 

ség tanácsa pénteken délután öt órakor 
zárt ülésre ült össz. 
Ribbentrop az Edennel folytatott 

péntek délelőtti megbeszélés során ki- 
jelentette, hogy Németország nem fo- 
gadhatja el a londoni egyoldalu határo- 
zatokat. 

Ezt azt jelenti, Németország 
nem hajlandó belemenni abba, 

hogy német területen körülbe- 
lül husz kilóméternyi széles- 
ségben nemzetközi rendőrség 

tartsa fenn a rendet. 
Eden hangoztatta, hogy valamennyi ér- 
dekelt félnek áldozatot kell hoznia. Lon- 
donban azt hiszik, hogy Ribbentrop vá- 
lasza még nem jelenti a német kormány 
végleges válaszát. 

eeesesEssELesEL0e 

A büntető rendszabályok beszüntetése 
esetében Olaszország véget vet 

a hareci tevékenységnek 
Dessie gyakori bombázása arra kész- 

az 
Asanghi-tó északi oldalára helyezze át. 
Dessieben jelenleg mir lössze néhány 
ezer szabad portyázó katona van. Ezek 
lövészárkokat ástak, hogy az olaszok 
várható előnyomulásával szemben véde- 
kezzenek. 

Dagabur város fölött tegnap 

hét olasz repülőgép jelent meg. 

A lakosság körében a repülő- 
gépek láttára nagy félelem tá- 

madt és mindenki sietett bom- 
babiztos helyre menekülni. 

Az olasz repülők azonban nem dobtak 
le egyetlen bombát sem. 

missziói elhatározták, hogy elhagyják 

11 órakor kisérjük 

a tanács meghallgatta Németország 

Életünk minden reménysége, egyetlen, dráza 

Tomikánmnk 
örökre itt hagyott bennünket. 

Földi maradványait vasárnap, e hó 22.én. délelőtt 
örök nyugvóhelyére az !1 kerülett zsidó temető halottasházából. 

Koszoruk és részvétlátogatások mellőzését kérjük. 

A külföldi Vörös Kereszt egyesületek 

Abessziniát. Erre az készteti őket, hogy 
az abesszinek részéről nem részesülnek 

kellő támogatásban. Még ennél is na- 

gyobb panaszuk az, hogy 

az abesszinek sok esetben visz- 

szaélnek a Vörös Kereszt jel- 

vényével és gyakran lőszer- 

raktáraikra és hadiállásaikra 

Ez az oka aztán annak, hogy az olaszok 

több esetben nem tartották tiszteletben 
a Vörös Keresztet és a külföldi misz- 
sziókra bombákat dobtak. l 
Az United Press szenzációs értesülése 

szerint 

s 

r 

n 

jelentést, az ülést azonban szo 

rint Bibovder Makonn 

és teológiai főiskola vezetését 
pök különválasztotta ugy, hogy 

tor csupán a szemináriumot fogja 
gatni. A püspök egyidejüleg a 
által viselt főesperesség vezetésé 

bánosra bizta, mig a eluji egyházkö 
ügyének 
Aronra, a Katolikus Népszövetség 
ponti igazgatójára ruházta. 
Aronnak ez a kitüntető megbiza 
értékelése annak a kiváló munká 
amelyet hosszu évek óta az egyhá: 
dekében végez. Márton Aron kineve 
a Bánságban is osztatlan örömet 
mert a mult évben tartott konferer 
beszédei és a nemrégiben a Világne 
Iskola keretében tartott előadásá 
katolikus magyarság ezreit hódit 
meg a tisztult keresztény világszel 

bucurestii repülőkapitány külföldön s 
repülőgépet vásárolt és azt Bucures 
akarta hozni. A repülőgép, amelyen a 1 

csak Szerajevo közeléig jutott, me. 
kényszerleszállást kellett végezni. A les 
lás sikerült, de a gép megrongálódott. i 
kapitány és felesége sértetlenek eri 
A kényszerleszállással kapcsolatban a fő 

rint a gép lezuhant. A hir nagy ria 
keltett, mert Opris kapitány volt az, 
év előtt Carol királyt repülőgépén 
hozta az országba és neve igy általáno 
mert. Az ujabb jelentések azonban m 
nyugtatták a kedélyeket, mert komoly 

Timisoara kedven 
awienizongorakettő 

Olaszország tudomására h 
a Népszövetség tizenhá 
bizottságának, hogy a bün 
rendszabályok abbaha 

esetén, Keletafrikában m 
szünteti a harci tevékenysé, 

Arra számitottak, hogy Olaszors 
tizenhármas bizottságnak 
összehivott ülésén teszi meg 

halasztották el. 

Addis Abebából érkezett jelen 

abessziniai északi csapatok egyik 
re, olasz repülőgép golyójától 
katonái sorfala előtt esett el. Ig 
zett katona volt, aki a haditudo 
kat Európában tanulta. 
........... 

7 

Miriam Ími 
lelt a cluji egyházközség adminiszír 
Megirtuk tegnap, hogy az el 

püspök Hirschler József dr. ] ; 
prelátust, apátkanonok, főespere A 1e) 
eluji plébánia vezetése alól felmen gyantasi 
és az albaiuliai teológiai főiskola 
torává nevezte ki. A papnevelő in 

ben Kászonyi Alajos dr. eddi 

lásy Imre dr. szentpéteri espere 

adminisztrálását Már 

Má 

etnek. 

Opris kapitány repülőbalesete. op 

ége is helyet foglalt, el is hagyta Párisi 

osban riasztó hirek terjedtek el és ezel 

E 

em történt. Opris kapitány és felesé. 

aton folytatják utjukat.



nak a Corvanarutcai villamos- 

aloni megszüntetésére vonat- 

rozatát - mint ismeretes - az 

lakosság megbizásából Sub- 

n nel dr. ügyvéd a reviziós bizott- 

megfelebbezte, A reviziós bizott- 

Hermann-Miloteanu-Bugariu 

előtt tegnap tartott tárgyalásán 

bezők képviseletében Bo jin 

a város képviseletében pedig 

iu Jon dr. ügyész jelent meg. 

tre kérte a városi határozat 

nmisitését. Rámutatott arra. hogy 

rember érdekeit sérti és számos 

onos ingatlanának értékcsök- 

elybeli törvényszék tegnap hozta 

öntését abban a rágalmazási per- 

nelyet Jonescu Valer lovrini 

lelkész inditott Mladen Sever 

gabiró ellen. Mladen főszolgabiró 

is a megyei prefektus utasitásá- 

sgálatot folytatott le azon pana- 

igyében, amelyek a lovrini lakos- 

gyrészéről a román lelkész ellen 

zottak. A vizsgálatról a főszol- 

5 bizalmas jelentésben számolt 

eay abban többek között megjegyezte, 

! Jonescu lelkész még a magyar 

I m alatt gyilkossággal vádoltan 

Elutasitotta a revizós bizottság 
ilamosvonal megszüntetése ellen beadott 

felebbezést 

sére vonatkozó végzését. 

ialmazással vádolt lőszolgabiró ügyében 

a tövvényszék felmentő 

a biróság előtt. Arról is szólt a je- 

. 

5, hogy a megyei hatósáz részéről l 

kenését jelenti. Ocnariu Jon dr. városi 
ügyész hangoztatta, hogy a városnak sa- 
ját hatásköre az utcai közlekedés szabá- 
lyozása. A felebbezés tizezer ember sé- 
relmére hivatkozik és ennek ellenére a 
felebbezést csak tizen irták alá. Végül 

kijelentette, hogy azoknak a háztulajdo- 

nosoknak,akik azt vélik, hogy az uj villa- 

mos közlekedési rend a III. kerületben 
anyagi érdekeiknek árt, joguk van a pol- 

gári biróságnál kártéritési pert inditani. 
A reviziós bizottság elutasitotta a feleb- 

bezést és jóváhagyta a városnak a Co- 
roana-utcai villamosjáratok beszünteté- 
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itéletet hozott 
a lovrini román templom felépitésére 

kapott pénzösszeget a lelkész más cé- 

lokra használta fel. Kitért a főszolga- 

biró még a lelkész magatartására is és 

rámutatott arra, hogy a görög keleti 

egyház számos hive éppen a pap miatt 

elhagyta apái hitét és a baptista hitre 

tért át. A részletes jelentésben foglalt 

áliitásokról tudomást szerzett Jonescu 

Aurel lelkész is és ezért rágalmazásért 

pert inditott Mladen főszolgabiró ellen, 

akit azonban a törvényszék most fel- 

mentett a vád alól. Az itéletet az ügyész 

tudomásul vette, de Jonescu lelkész, 

aki az itélet kihirdetésénél nem jelent 
meg, valószinüleg felebbezést jelent be. 

eeEL--...Y. 

Romániai Népkisebbségi Ujságirók 

ezetének 1936 március 15-én Oradeán 

tott országos választmányi ülése fog- 

tt azokkal a támadásokkal, alaptalan 

nciálásokkal, amiket a szervezet tagjai- 

ásrészt magával a szervezettel szem- 

néhány magyar nyelven iró, de a szer- 

be méltatlanságuk miatt fel nem vett 

onnan ugyanily cimen kizárt hirlap- 

Itámadások és denunciálások részben a 

ezeten kivül álló időszaki lapokban, 

ben egyenesen hatóságok előtt történ- 

meg. A szervezet és ennek tagjai ellen 

t olyértelmü vádakat koholtak, mint- 

zervezet vagy ennek tagjai irredenták 

kommunisták volnának. 

ádakat és denuneiálásokat az Ujság- 

rvezet a legerélyesebben visszautasitja 

gsötétebb indulatokból fakadó kohol- 

yoknak minősiti. Bár a támadók és de- 

álók ujságirói jelentéktelenségéről a 

vezetnek épp ugy megvan a maga véle- 

ye, mint a közönségnek, a vádak vissza- 

itását a szervezet mégis nyilvánosság 

vánja vinni, mert a mai légkörben a 

elképtelenebb személyek vádjai is al- 

t adhatnának a félreértésekre, ha 

csirájukban el nem fojtják. 

mi Romániai Kisebbségi Ujságirószer- 

ünk 1921-ben létesült, jogi személyi- 

1 bir s tagjai az Erdély és a Bánság 

tén megjelenő kisebbségi napilapok 

atársai s e lapok bucurestii tudósitói, 

nszerint több mint 200 hivatásos uj- 
ó, - akik erkölcsi és hivatásbeli szem- 

kból megfelelnek a jóváhagyott alap- 

ok követelményeinek. A szervezet 

r egalakul ának tényével beleilleszke- 

Románia közéletébe, amelynek magát 

A épkisebbségi ujságirók 

isszautasitják denunciálóik vádjait 

Éppen e nyilt, tisztességes, minden utó- 

gondolat nélkül való magatartásának önér- 

zetes tudatában a szervezet tehát nemcsak 

a támadások és denunciálások visszautasi- 
tására szoritkozik, hanem egyben szükséges- 

nek látja feltárni, hogy a szervezet gazda- 

sági, kollektiv célkitüzéseivel szemben az őt 

támadó, kiközösitett egyének egyedül a ma- 

guk önző érdekeit szolgálják. Semmi esetre 

sem azonosithatók e támadók és denunciá- 

lók érdekei az ország érdekeivel, de semmi- 

képpen sem türheti a szervezet azt a látsza- 

uktiv szervél tekinti Becsületes, 

tot sem, mintha a denunciálók azért nem 

volnának tagjai a szervezetnek, mivel őben- 

nük a szervezet az ország érdekeinek a 

magáénál komolyabb, hatékonyabb védel- 

mezőit tekintené. Nem vettük fel, illetve ki- 

közösitettük ellenben e rágalmazókat és de- 

nunciánsokat már évekkel mostani tevé- 

kenységüket megelőzőleg egyes-egyedül 

azért, mert szervezetünk összességének a 

közvéleménnyel egybehangzó megitélése sze- 

rint velük ethikai okokból nem müködhe 

tünk egy fedél alatt. 

Tisztában vagyunk azzal, hogy az ő akna- 

munkájuk a szervezet ellen politikai eszkö- 

zök és misztifikációk igénybevételével fo- 

lyik. Mi ezen az uton támadóinkat és denun- 

szervezetünk semmiféle politikai tevékeny- 

séget nem üz, politikát semmilyen irányban 

nem szolgál, hanem kizárólagosan profesz- 

szionális ujságirói érdekeket képvisel, pár- 

huzamosan a többi romániai ujságirószerve- 

zetekkel. 

Szent meggyőződésünk, nogy a román 

közvélemény, valamint annak irányitói is 

csömörrel fordulnak el az ő aknamunkájuk- 

tól, mihelyt magatartásukat és tevékenysé- 

gük rugóit éppoly közelről ismerik meg, 

és azokat a kikötő rakpartjához csapta. 

ciálóinkat annál kevésbbé követhetjük, mert 

amint nekünk volt alkalmunk ezeket megis- 

a LEGFINCOMABB MINCÉGEK 

GYAPJI IÖVETEK 
eleyen u mintak, amelyek 

kizárolagoran ér lskéleteren 

képvizeli k Dártr 1936 0 

lavarzi divalj át. 

; yázi címank / 
mija/memmmezmra 

zema 

Egyre ujabb falvak és városok kerülnek 

viz alá. Washington környékén 1889 óta 

nem volt olyan nagy árviz, mint a mos- 

tani. A Washington és Virginia közti hi- 

dak viz alá kerültek és azokon lehetetlen 

minden közlekedés. A Potomac folyó a 

horgonyláneról elszakitott számos hajót 

Az árterületen épült házak mind romba- 

dőltek. Az eddigi becslések szerint az 

anyagi kár felülmulja a száz millió dol- 

lárt. Egyedül Pittspurgban huszonöt 

millió dollár az árvizkár. 
Ujabb jelentés szerint az árviz az 

északamerikai Uniónak összesen tizen- 

Amerika 1i izenegy államában nusztit a horzalmas 

méretű árviz, amely háromszázezer emhert 

tett hajléktalanná 
A nagy amerikai árviz tovább pusztit. ] következtében százkilencven ember lelte 

egy államában pusztit. Eddig az árviz 

át végzett munka tár 

A kormány tagjai tegnap délelőtt mi- 

nisztertanácsot tartottak, amelyen el- 

határozták, hogy a parlament jelenlegi 

ülésszakát április negyedikén befejezik 
és juniusban rendkivüli ülésszakra uj- 
ból összehivják a parlamentet. A jelen- 

legi ülésszakon megszavazzák még a 
költségvetést és az azzal kapcsolatos 

az uj ügyvédtörvényt, a legfelső gaz- 

két hánani szabtadságra mennek 

halálát. Egyedül Pennsyivánia államban 

kilencven ember fulladt a vizbe, Virgi- 

niában pedig huszonegy. Eddig három- 

százezer ember vált hajléktalanná. Penn- 

sylvániában kihirdették az ostromállapo- 

tot. Pittspurgban a rendőrség már több 

izben kénytelen volt összeütközni a ban- 

ditákkail, akik az élelmiszerüzleteket 

fosztogatták, ezenkivül az elmenekült 

iakosság házait kirabolták. A hatóságok 

attól tartanak, hogy az arviz következté- 

ben járványok lépnek föl. Roosevelt el- 

nök felhivást intézett a lakossághoz, 

hogy az árvizsujtotta lakosságon a Vö- 

rös Kereszt egyesület utján igyekezzék 

segiteni. 

a hanatgók épetüis elején 

dasági tanács létesitésére vonatkozó 

javaslatot, a szakkamarák megszerve- 

zésére vonatkozó törvényt, az ipari tör- 

vényt és valószinüleg az uj mezőgazda- 

sági törvényt is. A miniszterelnök a 

tegnapi tanácskozás után a Titules- 

cu külügyminiszterrel folytatott tele- 

pénzügyi törvényjavaslatokat, továbbá nemzetközi helyzetről. 

..................... oeesevesE
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fonbeszélgetés alapján beszámolt a 
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Meggeyilkolta nagyapját 

Az elmult év októberében gyanus kö- 
rülmények között eltünt a severinme- 

gyei Bolvasnita községből Liuba Du- 
mitru hatvankilenc éves gazda, aki két 
unokája segitségével gazdálkodott a 
földjén. Egyik unokája, Liuba Petru 

katona volt abban az időben, mig a 

másik, ifjabb Liuba Dumitru otthon 

tartózkodott. A fiatalember azzal indo- 

kolta meg nagyapja eltünését, hogy az 

öreg Maglavitba ment a csodalátó pász- 
torhoz. A faluban gyanusnak találták 

az esetet és suttogni kezdtek arról, hogy 

merni. 

A Komániai Néplásebbségi Ujságiro 

szervezete 

az öreg gazdát alighanem megölték. A 
uuttogás alapján a csendőrség is meg- 
ir itotta titokban a nyomozást, amelyet 

feldarabolta az örökségre éhes unoka 
és a holttestet 

kiterjesztettek Maglavitra is, de amikor 

az öreget ott sem találták meg, akkor 
már kétségtelen volt, hogy büntény tör. 

tént. Ezekután mindkét fiatalembert 

őrizetbe vették, de azok tagadták a 
szörnyü vádat, mig végül a fiatalabi 

mégis beismerő vallomást tett. Ifjabb 

Liuba Dumitru elmondotta, hogy ok 

ber hónap elején a kukoricaföldön töl 

revolverlövéssel megölte az öreget é 
holttestét elrejtette. Néhány nap m 
hazaérkezett fivére a katonaságtól 

akkor annak segitségével az időköz 
feldarabolt holttestet elásták. A gyil 

kosságot az örökség miatt övet k 
Mindkettő etartóztatták. 



volt azgató-őorvos irt arról a kérdésről, hogy .Gyogyitható-e a tüdöbaj!" Minden bete 
elhatároztuk, hogy a könyvet mindenkinek ingyen és bérmentve elküldjük. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romantában: 

etagásosoksak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, lélévre üg0, egész évre 700 lel 

dilasoknak egy bónapra 60, negyed- 
erasá télévre 800 egész évre 600 lel 

atoságoknak, közhivataloknak és köz- 
ezemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 

iagánosoknak egy hónapra e, negyed- 
eévre 10, télevre 20, egész évre 40 pengő. 

Myugdijasoknak egy hónapra s. negyed- 
évre 8, félévre 16 egeez éevre 80 pengő. 

telefon: 
a-02, este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a lemesvarer Zelteng" nyomde 
nyomása. 

/ 

Nem évdemes válni 
Csikágó legismertebb válóperes ügyvédje 

Ben Ehrlich. Eddigi müködése folyamán 

körülbelül háromezer házasság felbontásá- 

nál segédkezett. Hires szinésznők és millio- 

mosok tartoztak és tartoznak ügyfelei közé. 

A háromezer válóperből hatalmas vagyont 

szerzett. Most ez a válóperes ügyvéd köny- 

vet irt tapasztalatairól. A könyv óriási fel- 

tünést keltett s a társasági összejövetelek 

állandó beszédtárgya. Annál is inkább, mert 

Ben Ehrlich megállapitásai igen feltünőek. 

A hires válóperes ügyvéd ugyanis azt 

mondja, hogy nem érdemes válni, a válás 

nem tesz boldoggá senkit, csak az ügyvédek 

jövedelmét szaporitja. Az amerikai nagy 

„válóipar" nagy öncsalás. Az emberek, mi- 

kor elmennek az ügyvédhez, hogy a válóper- 

rel megbizzák, azt hiszik, minden bajtól meg 

fognak szabadulni, uj élet és uj szerelem vár 

rájuk. Remélik, hogy végre megtalálják az 
„ideális élettársat." 

Nos, ezek a remények az esetek tulnyomó 

nagy többségében keserü csalódással vég- 

ződnek. Ben Ehrlich a válás után is figye- 

lemmel kisérte ügyfeleinek életét - nem is 

beszélve azokról az esetekről, amikor ezek 

az ügyfelek ujra felkeresték, hogy megint 

se eket a szabadsághoz. 

A hires csikágói válóperes ügyvéd 3000 

ügyének tapasztalataiból megállapitotta azt, 

hogy a válás nem old meg semmit, az uj há- 

zasságban ugyanazok a bajok merülnek fel 

ismét, mint az elsőben, az emberek sohasem 

érik el azt a csalóka tüneményt, amit „bol- 

dogság"-nak neveznek, hiába mennek egyik 

élettárstól a másikhoz. Akik pedig nem köt- 
nek uj házasságot, azoknak rendszerint még 

szomorubb lesz az élete. A válás eredménye 

végeredményben csupán „egy nagy szivfáj- 

dalom", amint Ben Ehrlich mondja. 
Ezeken a megállapitásokon kivül, hang- 

sulyozza Ben Ehrlich, hogy tapasztalatai 

szerint szinészeknél alig fordul elő boldog 

házasság. Kijelenti, hogy Amerikában, ha 

negyven évre visszamenőleg is akármennyi- 
re megerőlteti az emlékezőtehetségét az em- 

ber, csak a legnagyobb nehézséggel tud ti- 

zenkét jó házasságot találni szinészek kö- 

zött. Véleménye szerint szinészeknek nem 

kellene házasságot kötni. 

- Totis Rezső a törvényszéknél meg- 
támadta a telekkönyvi törlést. Totis 
Rezső belga konzul a törvényezékhez 
beadványt intézett, amelyben kéri az 
általa még a háboru folyamán a város- 
tól vásárolt palota tulajdonjogának te- 
lekkönyvi törlésére vonatkozó határo- 
zat megsemmisitését. A felebbezéshez 

önyvi átirás jogosságát megdöntik. 

/ 

bizonyitékokat csatolt, amelyek a telek- 

Irjon egy levelezőlapot (6.- lei bélyeg) pontos cimével: PIMLMANN a Co.. 

GYÓGYITHATÓ A TÜDŐBA 
Ez a kérdés mindenkit foglalkoztat, akik asztmában, tüdő- és gégetuberkulozisban, tüdöcsucshuruttan, krónikus köhögésben, elnyálkásodásban, régi rekedtségben, na 

é i á i ált könyvet e kapnak tőlünk, melyet Dr. med. GUTTMA tázban szenvednek és eddig nem taáláltak gyógyulást. Mindezek a betegek ela egyeb, Eogy georobles éla baja mibenletérül es 
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Szinek és zene següségével egyszette 
négyezes embect attatott el egy vitághicű 

flondoni orvostanác 
Dr. Alexander Cannon, hires lon- 

doni orvos-specialista, aki már eddig is 

bámulatba ejtette a tudományos világot 
különleges autószuggeszciós és egészen 
ujfajta „öntudat befolyásolási" kisérle- 

teivel, most olyan kisérletet hajtott vég- 
re, egészen feltünő,sőt unikumszerü ered- 

ménnyel, aminek folytatása és kihatása 
feltétlenül érezhető lesz az egész világon 

- az elkövetkező esztendők lelki gyógyi- 
tása terén. 

Dr. Alexander Cannon irodája London 

hires orvos-utcájában van és már ez ma- 

ga is egyik ismertetője annak, hogy dr. 

Cannon - elsőrangu orvos. Az is tudott 
róla, hogy csak olyan kisérleteket végez 

el, amelyek szigoruan orvosi felügyelet 

mellett folynak le és ha hipnotizmus is 
van bennük, ez semmi egyébre nem szol- 

gál, mint - uj felfedezésekre a beteg 
emberiség gyógyitása uj módjainak fel- 
találására. 

Nos, dr. Cannon most - szinekkel ki- 

sérletezik. Azt állitotta, - és be is bizo- 

nyitotta - hogy a szinek, megfelelő ze- 
nével kombinálva, tökéletesen gyógyit- 
ják az idegbajok egész sorozatát, köztük, 
a medern ember egyik legnagyobb ellen- 

ségét: a kóros álmatlanságot! E két esz- 

köz felhasználása a lélekgyógyitás terén, 

egy harmadik, közbevetett eszköz fel- 

használásával történik, dr. Cannon sze- 

rint. Ez a harmadik eszköz: a rádió, ille- 

tőleg: a rádió és a televizió kombiná- 
ciója, 

- A rádiózene lágy, halk dallamai - 

mondja dr. Cannon - befolyásolják az 

idegeket s a televizió vetitőfelülete, foly- 

tonosan változó és tompitó szineivel, be- 

fejezi az aktust, amely az álom megér- 

kezéséhez vezet. 

D-. Cannon azonban, nemcsak elmé- 

leti ember, de haithatatlanul, szinte iz- 

zóan: gyakorlati érzékü is. Ez az oka an- 

- Uj parkok létesülnek városunkban. 
A város elhatározta, hogy a Capitol- 
mozitól egészen a volt Regatta-klubig 
terjedő területen uj parkot létesit. A 
park terveit Demetrovici Mihály 
kertészeti igazgató már ki is dolgozta. 
A területet fenyővel ültetik be, egyes 

tisztásokon pedig virágágyak lesznek. 
Uj park van keletkezőben az I. kerület- 
ből a IV. kerületbe vezető hid mellett a 
Fehér Kereszt kórházzal szemben a 
Bega partján. Ezen a részen a földmun- 
kálatok már folyamatban vannak. 

- Macosz. A timiscarai izraelita hitköz- 
ség a macoszárusitást e hó 23-án kezdi meg. 
Az eladás naponként Str. Marasesti 10, va- 
lamint Spl. Kunz 3 szám alatt történik. 

nak, hogy nemrég egy olyan tömegkisér- 
etet hajtott végre, amelynek „csodáját" 

eddig még senkisem produkálta a psziho- 

lógia terén. London egyik legnagyobb 

nyilvános halljában, négyezer főnyi kö- 

zönséget gyüjtött össze és tartott elő- 
adást előttük kedvenc témájáról, az álom 
pefolyásolásáról, utána pedig azonnal - 
gyakorlatilag is bemutatta, hogy igaza 

van. A gyal otatás eredménye 

azután az lett, hogy ez az óriási tömeg, 
négyezer felnőtt angol ember - Cannon 

szin és zene experimentuma következté- 
ben - elaludt! Világrekordot jelent ez, 
mert ennyi embert még soha senkinek 
sem sikerült egyszerre elaltatni. 

Hogy is folyt le ez a páratlan kisérlet? 
Dr. Cannon mindenekelőtt vörös fénnyel 

öntötte el az egész óriási termet, azután 
egy hatalmas fekete függöny mögül két 
erős zöld fénycsóvát lövelt be a terernbe, 
majd egy hatalmas rádiókészülék segit- 
ségével eljátszotta a „My Heart Was 

Sleeping" cimü londoni slágert, amely 

valóban: a lassu, álombasuhanás, álom- 

baillanás hangjait próbálja utánozni... 
Ő maga a fekete függöny mögé állott, 

irányította a fénykévéket, közben a zene 
halkabb lett és ő maga, minden akaratá- 

val azon volt, hogy egész közönsége - 
aludjon el...! 

Ez az aktivitása körülbelül tiz percig 
tartott, amikor egyszerre horkolás hang- 

jai hallatszottak a teremből, egyesek feje 

oldalt dőlt, mások hátrahajtották fejü- 

ket és mintegy negyedóra mulva, dr. 

Cannon orvostársaival végigjárva a ter- 
met, mindannyian megállapitották, hogy 
a legnagyobb megközelitéssel - mind a 
négyezer ember elaludt! Azután lassan 
tompitani kezdte szineit, zenéjét fokoza- 
tosan elhalkitva azt teljesen megszün- 
tette és a tömeg lassan ébredezni kez- 

- Alkohol és egészség. Ezen cimmel 
tart Fischer Ferenc dr. belgyógyász 
március hó 23-án hétfőn este pont 129 

órai kezdettel a Guttemplár-otthonban, 
Piata Tepes Voda 1. (Hisenstádter-ház) 

első emeletén előadást. Beléptidij nincs. 
Vendégeket szívesen látnak, 

* Felelőtlen egyének gyüjtenek. A 
Magyar Nőegylet vezetőségének tudo- 
mására jutott, hogy felelőtlen egyének 
az egyesület nevében adományekat 
gyüjtenek. A Magyar Nőegylet vezető- 

sége ezért felhivja a közönség figyelmét 

arra, hogy adományait kizárólag az 

egyesület pecs"jével és az elnöknő alá- 
irsával ellátocs gyüjtőivvel rendelkező 
hölgyek kezeinez juttassa. 

1 
(Bejárat Str. Vácárescu lancu) 

Fióküzlet: Principele Carol, Bulev. Berthelot 31 

smdrönykerilések 
pótolhatatlanok. Ha ilyet készit, sok 
kártól és kegzankodertál zfesüt 
Nem kiván testést, mert horganyzottt Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 

r vül olci 
és mintákkal g legyzek 

Bozsák M. és Fia I.-T. 
sodronykeritésgyára, Timi 
á. 1 

Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 3-88 

- Értékes asztalteritőt lap 

cadi Desideriu városi főtis 
jelentést tett a rendőrsége 
meretlen tettes behatolt az 

Vasile Alexandri-utcában levő 
és onnan egy értékes hollandi 
ritőt vitt el. A barna és kék 
asztalteritőbe a H. R. mono; 
himezve. Ha valaki eladásr 

ilyen asztalteritőt, az illetőt ad. 
rendőrségnek. 

- Uj meteorológiai intézet 
Városunkban még a békében 
felszerelt meteorológiai intézet 
A háboru után az intézetet régi 
ból kilakoltatták, drága müszer 
nyitott és hibás tetőzetü fészeri 

lyezték el, ahol azok teljesen 
mentek. A vármegye ideigle 
sága elhatározta, hogy uj meteo 
intézetet létesit és azt a városon ) 
buziási-ut mentén levő faiskol 
Htja föl. A meteorológiai intéze 
tésére 400.000 lei szükséges, 
megye, a város és a mezőgazda 
mara együttesen fedez. 

Akar Un ingyen 
azidén is egy elegáns diófa 
hálószoba tulajdoncsa lenn 
Akkor keresse fel minél elő 
„Cooperativa Consíru 
si Mobila Modernas 
(ezelőtt Eeker) 

butorüzletét, ahol a nyeremé 
tárgyakatés a játéktervezetet 
tekintheti, ahol arról is megg 
ződhetik, hogy az 1935-ben 
sorsolt hálószobát az 5. sz.sorsji 
tulajdonos me 

- Komoly védekezés a kiütéses 
ellen. A kiütéses tifusz, amely előbi 
Lapusnamegyében lépett fel, más 
jelentkezett es átterjedt főleg Be 
bia és Moldova számos vidékére. 
mány rendkivüli intézkedések fo. 
sitását tervezi. Ezeknek célja, 
járványos területet elszigetelje és 
tegség továbbterjedését megakad 
za, Elhatározták, hogy a tifuszos t 
és az ország többi része között a 
folyót választóvonalnak veszik. A 
thon átkelő embereket és állatokat 
tegzár alá helyezik. Ugyanez törté 
Pruthon tulról jövő vonatok utasa: 
a vonatokat pedig fertőtlenitik. 
tegzár alá vett területekre Vörös 
tes különitmények és egészségügy 
patok indulnak, amelyek a járv: 
totta falvakat fertőtlenitik. A járv: 
helyeken az iskolákat bezárják és a 
termekben kórházakat rendeznek ] " 
kormány egymillió leit szavazott 
kiütéses tifusz jleküzdésére. 
100000e 

Patikák éjszakai szola 
Március 16-tól március 22-ig váro 

ban a következő gyógyszertárak ta! 

egeseseg .... 

éjszakai szolgálatot: ' 

Az I. kerületben a Mercy-utcáb 
Weisz-gyógyszertár. 

A H. kerületben a Dacilor-uton le 
vács-gyógyszertár. 

A HL kerületben a Porumbescu. 

levő Sárga-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Preyer-utcában 

Ungváry-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kővári-Chior 

sif gyógyszertára és Fratelián 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai 

latot tart. 



n zért, mert verőfényes napsütés 

; nem azért, mert immáron nyila- 
k a kerti virágok; nem is azért, 

van; 

rt sem, mert vidul a határ, s te ujra 

agy jó gólyamadár, vagy talán 

, mert virul a szerelem, rájövünk 

berciher abszolut és egyéb ruhane- 

k folytonossági hiányára, hanem 

felébredt az utca köztisztálkodási 

Olyan örömmel és olyan kéjjel 

ek, mintha ettől függne a rajnai 

fliktus kedvező elintézése. De nem 

olnak és olyan porfelhőkbe burkol- 

az utcákat, hogy tüdőnk pillanatok 

sáros lesz. A kósza bacillusok leg- 

yobb örömére, amelyek igy meleg 

honra lelnek szervezetünkben. Mi 

m vindikáljuk magunknak a szakér- 

em jogát és ezért bátortalanul tesz- 

ik meg igénytelen javaslatunkat, 

gy talán meg lehetne inditani a lo- 

lókocsikat és ezek nyomában seper- 
mni. Meg lehetne próbálni. 

rehy Leó dr. kisfia meghalt. Sulyos 

érte Farchy Leó dr. ismert hely- 

jost és feleségét. Tamás nevü, nyolc 

s, egyetlen fiacskájuk hosszas, ki- 

vedés után tegnap este mindörökre 

szemét. A rendkivül okos és éles- 

ucska, aki a helybeli elemi iskola má- 

ztályának legjobb növendéke volt, 

51 származott komplikációk következ- 
már hetek óta vivódott a halállal. A 

beesett szülők minden tőlük telhetőt 

tek, hogy rajongásig szeretett egyet- 

e ermekük életét megmentsék. Az el- 

ééten négy hirneves külföldi orvospro- 
g1 elegéns aló A ig ha ülti Ja jött a betegágyhoz, mig három nap 

egérkezett még egy gyermekspecia- 

ogy az itteni orvosokkal együtt meg- 

ka kis Tamást, ezt a biztatóan indult 
1 ket) etet. Az orvostudomány azonban már 

idott segiteni és a kis beteg tegnap el- 

ött az élők sorából. Halálát porig suj- 

ülein kivül a kis Tamás nagyatyja, 

Lipót aradi gyáros és neje, nagybáty- 

chy Rezső és neje, Baumgarten Zsig- 

és neje, az aradi Stern-család, vala- 

kiterjedt rokonság gyászolja. Farchy 

halálának hire a városban őszinte 

et váltott ki és a sorstól olyannyira 

enül sujtott szülőkkel együtt érez a 

1k, ismerősök, kartársak hosszu sora. 

amás temetése vasárnap, március 

élelőtt 11 órakor megy végbe az első 

ti zsidó temető halottasházából. 

ét életunt kőszódát ivott. Tegnap es- 

öngyilkossági kisérlet történt. A III. 

Eroilor dela Tisa-köruton levő la- 

erde lon huszonegy éves munkás 

datot ivott. Tettét valószinüleg 

i bánatában követte el. Kőszódaoldat- 

rt véget vetni életének Ludovic 

huszonnyolc éves asszony is. Tetté- 

smeretlen. A mentők mindkettőt 

tották a kórházba. 

Gyárfás Elemér az erdélyi községi 

ok feloszlatása ellen. Számos er- 

özség tanácsának feloszlatását 

zóvá a szenátus ülésén Gyár- 
lemér magyarpárti szenátor. A 
miniszterhez intézett interpellá- 

utalt arra, hogy Tusnad, Coz- 

azaresti és Vrabie községek ta- 
minden törvényes alap hiányá- 

feloszlatták, mert Tusnad község 
olt hajlandó a községi földek 

7 holdnyi területéről lemondani. 
azzal igyekeztek a feloszlatást 

lni, hogy a községi tanácsok tag- 
beszélték a román nyelvet. Nem 

az, hogy azok a községi ta- 
amelyeknek vezetői nem beszél- 
ánul, kompromittálják az állam 

1I) 

mely megtiltja az anyanyelv 
atát. Végül kérdezte a minisz- 

gy a foganatositott intézkedé- 

indokolá át jó áha 

yét. Különben sincs olyan tör- 

lyesnek és törvényesnek tartja 

Gömbös Gyula magyar miniszter- 
elnök, Kánya Kálmán külügyminisz- 
ter, Schuschnigg osztrák szövet- 
ségi kancellár és Berger-Wal- 
denegg osztrák külügyminiszter teg- 
nap délelőtt tiz órakor a Velence melletti 
Mestre állomásra érkeztek. 

Az állomást magyar, osztrák és 
olasz zászlókkal diszitették fel 
és a vonat berobogásakor a há- 

rom nemzet indulója egymás- 
után harsant fel. 

A hivatalos fogadtatás után a vonat to- 
vább robogott Róma felé. 

Rómába a magyar és osztrák állam- 
févfiak vonata este hat órakor érkezett 
meg. A pályaudvaron jelen volt Mus- 

solini, Suvich, Villani kvirináli ma- 

gyar követ és szamos előkelőség. Musso- 
lini elsőnek Gömböst üdvözölte, majd vö- 
rös rózsákból kötött csokrot nyujtott át 

A negyedik kerületi római katolikus 
fiuiskola nagytermében a Misszió Szer- 

vezet által rendezett Világnézeti Iskola 
előadássorozatának keretében tegnap 
este Baráth Béla dr. albaiuliai teoló- 
giai tanár tartott érdekfeszitő előadást 
a spiritizmusról. A kitünő előadó rámu- 

tatott azokra a szellemi irányzatokra, 

amelyekkel csak a tudományos felké- 
szültségü öntudatos katolikus ember 
tud szembenézni. A materializmussal és 

a tulzó intellektualizmussal szemben - 
mondotta - a lélekhitnek és az egész 
ember szemléletének korszaka, a racio- 
nalizmussal szemben pedig az élet irra- 
cionális kihangsulyozásának a korszaka 
köszöntött be napjainkban. Ezen irá- 
nyok keretében jelentkeznek a tulzó spi- 
ritualizmus, illetve valláspótlékok gya- 
nánt a teozófia és a spiritizmus. Ha 
mindkettőben el is kell ismerni a lélek 

és a tulvilág védelmi akcióját, végered- 

ményben mind a kettő mégis csak az 

álmiszticizmusnak a jegyében áll. A 

teozófia budhista, brahmanista tana 

ezért még abban az esetben sem fogad- 

ható el a természetes ész világánál, ha 

- Betörés egy mozi büfféjébe. Rit- 

ter Sándor vendéglős bejelentette, 

hogy az elmult éjszaka ismeretlen tet- 

tesek behatoltak a Tivoli-mozi előcsar- 

nokába és a büfféből háromszáz lei 

készpénzt, élelmiszereket és különböző 

italokat vittek el. 
- Az ülésekről kizárt képviselők. A 

kamara tegnapi ülésén a fegyelmi vá- 

lasztmány előterjesztése nyomán Robu 

képviselőt harminc napra, Adam ke- 

resztényszocialista képviselőt pedig tiz 

napra kizárták a kamara üléseiről. Solo- 

morn Virgilt szintén a fegyelmi bizottság 
elé utalták. 

Nagy néntümeg lelkesen ünnenelle a Romába érkező 

magyar és oszírák államiérfiakalt 
Cömbösnének, azután köszöntötte 

Schuschniggot, a két külügyminisztert és 
a Niséret többi tagjait. A pályaudvar 
előtt nagy néptömeg ünnepelte a vendé- 

geket. 

A magyar és osztrák kormány- 

elnökök és külügyminiszterek 
római tartózkodása számára 
gazdag programot állapitottak 

meg. 

Ma délelőtt megjelennek a Kvirinálban 
és beirják nevüket a vendégkönyvbe. Az- 
uán megkoszoruzzák a királysirokat és 

az ismeretlen hős emlékmüvét. Még a 
délelőtt folyamán megkezdődnek a Pa- 
lazzo Veneziában a tárgyalások a három 
kormányfő és a három külügyminiszter 
között. Délben az olasz király villásreg- 
gelit ad a vendégek tiszteletére, délután 

folytatják a tárgyalásokat, este pedig 
operai diszelőadáson vesznek részt. 

e----eese-eeeesee 

Dacátt Déta de. előadása 

A spiritizmus még mindig adósa annak 
a bizonyságtételnek, hogy benne a tuivilágsi 

szellemek lépnek velünk összekötltetésbe 
az keresztény elemekkel van átszőve. 

Pantheizmusa, lélekvándorlása, karma- 

törvénye az élet problémáit fel nem fe- 
dik. A spiritizmus népies beállitásban a 
mai napig sem szolgáltatta be az ugy- 

nevezett személyazonossági érvet és igy 

a tudomány itélőszéke előtt még mindig 
adósa annak a bizonyságtételnek, hogy 
benne a tulvilági szellemek lépnek ösz- 

szeköttetésbe velünk. Parapszihikai je- 

lenségei is jórészt természetes magya- 

rázatot nyernek ma már, részben még 

felfedetlenek. Annyi azonban ezeknél is 
tény, hogy azokat a tulvilági szellemek 

beleavatkozására visszavezetni egyálta- 
lán nem áll módunkban, Spiritiszta gyü- 
léseken elhangzott, sokszor a hit és er- 
kölcs ellen izgató nyilatkozatok legfel- 

jebb az ugynevezett démon-elméletnek 

adnak lehetőséget, vagyis annak a fel- 
fogásnak, mely a tények alapján démo- 
ni, sátáni beavatkozást igazol ritka ese- 

tekben. 

Baráth Béla dr. teológiai tanár elő- 
adását a hallgatóság lelkesen megtap- 

solta. 

A LEGUTOLSÓ TERMINUS! Trentoni 

jelentés szerint a Lindbergh-bébi elrablása 

és meggyilkolása miatt halálra itélt Haupt- 

mann Brunó kivégzését véglegesen március 

31-ének esti nyolc órájára tüzték ki. 

- Sulyos vád az Universul ellen. Ri- 
zescu-Branesti lIliberális képviselő 

a kamarában megkérdezte Franasovici 

minisztert, van-e tudomása arról, hogy 

az Universul cimü fővárosi lap ti- 
zenkét éven át a postabélyegekről szóló 

törvénnyel ellentétben száz millió kárt 
okozott a postának. Az ügy megvizs- 

szenzációs mutatványaikkal bámulatba ejik a közönséget 
Előadás minden este 10 órától 

gálására bizottságot hozott javaslatba. 

Belépődij nincsen 

önadoun, 

A tavaszi mezők minden illatát, 
a harmatos rózsa üde parázsát, 
a ragyogó fiatalság íriss szinpompáját 
varazsolják minden nő köré a világhirű 

MUNY készitmények! 
Puder minden árnyalatban. 
Szájlesték,. - Arciesték. 

Narcisse-Bleu Kölniviz 
Vezérképviselet: M. H. Balthazar 
Bucuresti, Str. Selari 7. 

ezsmszzsoszn 
- Köztisztelt matróna halála. Régi bán- 

sági család ismert és köztiszteletnek örven- 
dő tagja dőlt ki az élők sorából. Aladics 

Jolán angol nyelvtanárnő, hosszas szenvedés 

után nyolcvankét éves korában a IV. kerü- 
leti Mircea Voda-utca 7 számu lakásán meg- 

halt. Halálát testvére, özvegy tiszanánai 

Kég! Sándorné, született Aladics Bella, só- 

gornője, özvegy bautovai Aladics Emilné, 

született Zakariás Etel, néhai Aladics Emil 

főerdőtanácsos özvegye, unokahuga özvegy 

Ciurea Alexné, született bautovai Aladics 

Erzsébet, unokaöccse, Aladics Zoltán és ne- 

je, Bertha Veronika gyászolják. Temetése 

ma, szombaton délután négy órakor a gyász- 

házból megy végbe. Holttestét a IV. kerü- 

leti temetőben levő családi sirboltban helye- 

zik örök nyugalomra. 

len" 
- Napsugaras tavaszi idő. Pénteken 

egész napon keresztül ismét napsugaras, de- 

rült idő volt. Délelőtt kilenc órakor 10, dél- 

után négy órakor pedig 15 fok meleget mu- 
tatott a hőmérő. A meteorológiai intézet je- 

lentése szerint élénkebb délkeleti és déli lég- 

áramlás várható, kevés felhőzet, éjjel talaj- 

menti fagy lehetséges, a nappali hőmérsék- 

let tovább emelkedik. 

- Reumatizmus, köszvény, vesekövek, 

érelmeszesedés, ischias és más fájdalmakat 

az Urodonal biztosan gyógyit. Megaka- 

dályozza a vértódulást, hüdést, csökkenti a 

vérnyomást, tisztitja a vesét és májat, vala- 

mint a hugyhólyagot, megtisztitja a szerve- 

zetet a mérges anyagoktól s helyreállitja az 

ifjui erőt. 

zesee 

4 Weimann 
weni excentrikus humoros akrobaták 

HANKA KRUKOVSKa 
varsói tánceművésznő 

ANGELA suTARiU és szuücS MAIV! 
szólótáncosnők 

MARICA 2 ERNESTO 
elegans mondain táncospár 

Közkivánatra ujból szerződtetlve: 

u 



- A politikai gyülölet ismét embert 

ölt. A Pitesti közelében levő Laonele 

községben megdöbbentő gyilkosság tör- 

tént. A község korcsmájában szervez- 

kedő gyülést tartottak a cuzisták. A 

gyülés után Bacanu Marin a tem- 

plomban megtámadta Erbasu és 

Parvulescu gazdákat, akik a nem- 

zeti parasztpárt hivei. Ezeknek segit- 

ségére sietett egy Zichi nevü gazdál- 

kodó, akit Bacanu azonban a földre te- 

ritett és késével agyonszurt. 

- Fiatal mérnök tragikus halála. A 

jmboliai Bohn-féle téglagyárban Rei- 

ser Béla huszonhárom éves mérnök ha- 

lálos baleset áldozata lett. A mérnök a 

gyár egyik helyiségébőli tizenhárom mun- 
kás segitségével egy kazánt egy másik 

helyiségbe akart szállitani. Amikor a 
munkások a kazánnal kifelé tartottak, a 

fiatal mérnök, aki a közelben állott, fejé- 

vel a kazán és az egyik oszlop közé szo- 

rult. A munkások ezt nem vették észre és 

igy történt, hogy Reiser Béla a követ- 

kező pillanatban összezuzott fejjel bu- 

kott a földre. Mire orvost hivtak, már ha- 

lott volt. A szerencsétlenség ügyében 

ügyészség megincitotta az eljárást. 

Reiser Béla halálát atyja és két fivére 

gyászolja. Holttestét ma délután négy 

érakor helyezik örök nyugalomra a jim- 

boliai temetőben. 

érdekében mesrállassa felül 
összes biztositási külvényeit ! 

Fontos. hony ön jól van-e bebiziositva, nem-e 
fizet sokat, nincs-e nelyielenül hizosia 
Mielőii barniyen miztositási köt, kérjen in- 
nyenes lelviágositási, tanácsol Farkas Béla 
v.hiziositb igazoatónal, 1imisoara I. Str. Milano6 
Tel. 18-02. Személyes lütoatás ű. e. 9 2-in. 

menemamez 

- Megbilincselt rab szökése a robo- 

gó vonatról. Jugoszláviában a mult év- 

ben Bosnyák János 20 és Schmidt 

Henrik 21 éves béresek meggyilkolták 
Miodrágovics Dusát, a béllyei ura- 

dalom tiszttartóját. Schmidt Henriket 

életfogytiglani, Bosnyákot husz évi 
fegyházra iélték. Bosnyákot, akinek ke- 

zén és lábán bilincs volt, két fegyveres 
őr vonaton a pozsaréváci fegyintézetbe 

vitte. Mikor már közel voltak a célhoz, 

a bilincsrevert gyilkosnak sikerült a ro- 

bogó vonatból kiugrani. Mire a vonatot 
megállitották és keresésére indultak, 

Bosnyák János eltünt az éjszaka sötét- 

jében. 

- A létért való küzdelemben reggelen- 

ként éhgyomorra egy-egy pohár természe- 

tes „Ferenc József" keserüviz hathatós se- 

gitségére van a dolgozó egyénnek, mert ez 

gyorsan és rendkivül enyhe módon szabá- 

lyozza a szellemi és testi munkaképességre 

oly igen fontos gyomor- és bélmüködést. Az 

orvosok ajánlják. 

végre megkerült a dusgazdag 

szappangyáros gyilkosa, Nagybecskere- 

ken január 4-én az üzletében holtan ta- 
lálták Ambrózi Geza dusgazdag 
szappangyárost. Megállapitották, hogy 

több késszurással ölték meg. A gyilkos- 
ság gyanuja alatt több embert tartóz- 
tattak le, azonban valamennyinek kide- 

rült az ártatlansága. Most végre sike- 

rült az igazi gyilkost Ujvidéken Dob- 

rics Milán husz éves csavargó szemé- 
lyében elfogni. Dobrics a gyilkosságot 
már be is vallotta, Elmondta, hogy ja- 
nuár 4-én Nagybecskereken járt és az 
egyes üzletekben alamizsnát kért. Be- 
tért Ambrózi üzletébe is, ahol azonban 

nmnem kapott pénzt. Egy darab szappant 
kért, de Ambrózi ezt a kérését is megta- 
gadta. Erre megesküdött, hogy Ambró- 

zit megöli és azt még aznap meg is cse- 

gezte magát. Különös módon követett 
el öngyilkosságot Párisban egy román 
alattvaló. Draguseanu Marcell 
ugyanis autót bérelt és azzal kihajtott 
az egyik környékbeli erdőbe. Ott az 

autó kipuffogó csövét egy kaucsukcső- 
vel meghosszabbitotta és azútán a csö- 
vet a szájába vette. A motor gázai kö- 
vetkeztében megfulladt. 

- Aki negyven éve itt lakik, nem lehet 

idegen állampolgár. Clujon Sz a bó Sán- 
dor nyugalmazott ezredes a törvényszé- 

ken keresett orvoslást az ellen, hogy a 

városi hatóság nem vette fel az állam- 

polgárok jegyzékébe. Hivatkozott arra, 

hogy 1924-ben és 1931-ben, amikor az 

állampolgársági jegyzékeket készitették, 
illetve kiegészitették, Sacueni községben 

tartózkodott és igy az ezen ügyben ki- 
adott hirdetmények elkerülték a figyel- 
mét, aminek következtében nem jelent- 

kezett. Beigazolta azt is, hogy négy év- 

tized óta állandóan Erdélyben lakik. A 

törvényszék helytadott a beadványnak 

és elrendelte Szabó Sándor nyugalmazott 

ezredesnek az állampolgársági jegyzékbe 
való felvételét. A törvényszék megállapi- 
tása szerint az, aki negyven éve Erdély- 

ben lakik, nem lehet idegen állampolgár. 

- Az autómotor gázaival megmér- / 

A mindennapos trede 

méregtelenit, ujjáéleszt. 

Megszabaditja a vé 

és ideg-rostokat az összes sa 

mérgektől és mikroszkopik 

lusoktól. Szabályozza a vé 

és a vérkeringést, jóvátesz 

vezetben az élet által te 

szerüleg okozott elhasznál 

URODON 
megvéd ez érelmeszese 

emely ez emberiség 7 

megtémadja. 

Kapható agyéyeszertárakban és dregériékban 

Sport 
flusztvia és Ösekszlováhia csapatai 

hevülnelk egymással szembe a vasávnapi 

első őutópazhupamérhőzés során 
Vasárnap kerül sorra az első idei 

Európa kupamérkőzés, amelynek során 

Ausztria és Csehszlovákia kerül szembe 

egymással. Az ujonnan kiirt küzdelem 

iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. 

Jelenleg ugyanis az a helyzet, hogy 

Olaszország veszitett erejéből és egy- 

általában nem valószinü, hogy ismét 

megvédje a kupát a felfejlődött magya- 

rokkal és a formába lendült osztrák 

válogatottal szemben. Viszont Cseh- 

szlovákia is komoly ellenfél és igy je- 
lenleg az a helyzet, hogy négy ország 

egyenlő eséllyel indul a küzdelembe. Az 

ötödik résztvevő Svájc, ha csinál is 

néha meglepetést, 

Szükség van 
a felfüggesztett játékosra 

Megirtuk, hogy a nemzeti bajnokság 

bizottsága harminc napra felfüggesz- 
tette Molnár László, a helybeli zöld- 

fehérek tehetséges középcsatárának já- 

tékjogát. A zöld-fehérek természetesen 
nem akarják ennyi ideig nélkülözni a 
játékost és ezért elhatározták, hogy a 
bizottság döntését megfelebbezik. 

Nehézségbe ütközik 
az olimpiai költségek előteremtése 

A román olimpiai bizottság Plagi- 
no elnöklete alatt ülést tartott, ame- 

lyen a román versenyzők kiküldetési 
költségeinek előteremtési lehetőségeivel 
foglalkoztak. A bizottság kénytelen volt 
megállapitani, hogy az anyagi alap biz- 

tositása rendkivüli nehézségekbe ütkö- 
zik. Az olimpiai bizottság most öt hó- 
nappal a berlini világversenyek előtt 
még nem tudja, hogy honnan tehet 
szert a szükséges összegekre. 

A Torna Egylet közgyülése 
A Timisoarai Torna Egylet március 

29-én délelőtt tizenegy órakor a Lloyd A női 

fTársulat üléstermében tartja hatvana- 

szerepet játszik a kupaküzdelemben. 

Ilyen körülmények között nem csoda, 

hogy minden pontnak óriási értéke 

van és a két ország nagy előkészülete- 

ket tesz a mérkőzésre. Az osztrák csa- 

pat majdnem megegyezik azzal, amely 

a spanyol-portugál portyán volt, csu- 

pán három embert cserélt ki Meisl 

Hugó. Az összeállitás érdekessége az, 

hogy a csatársorban két jobb összekötő 
játszik, akik közül az egyik a balössze- 

kötő helyén fog szerepelni. A csehszlo- 

vákok is összeállitották már a csapatot. 

Az izaglamasnak igérkező mérkőzést 
csek másodrangu az olasz Mattea vezeti. 

ldik évi rendes közgyülését, amelynek 
tárgysorozata a következő. Elnöki meg- 
nyitó, A tisztikar beszámolója. Az 1936. 
évi költségelőirányzat megállapitása. A 
számvizsgáló bizottság jelentése. A tisz- 
tikar felmentése. Uj tisztikar választá- 
sa. Inditványok. A közgyülésen csak 

azok az inditványok tárgyalhatók, ame- 
lyeket a közgyülés előtt három nappal 

a vezetőségnek benyujtottak. A köz- 
gyülésre ezuton hivják meg az összes 

tagokat. 

Svájc kikapott 

Dublinban most játszották le az Ir- 
ország és Svájc válogatott labdarugó 
csapatai közötti mérkőzést, amely he- 
ves küzdelem után az 

győzelmével végződött. 
. 

irek 1:0 arányu 

Az asztali tennisz világbajnokai 

A prágai asztali tennisz világbajnok- 
ságok során a férfi egyes bajnokságát 
Kolar cseh versenyző nyerte, máso- 

dik helyre a lengyel Erlich került, 
mig harmadik helyen a magyar Sós 
és az osztrák Bergmann végeztek. 

egyes bajnoka az amerikai 
lAarons hlett. Az eddigi bajnok Kett- 
a 

ugyancsak könnyen kiszámith. 

nerova a harmadik helyre jutott. 
párost a cseh Kettnerova-S 

pár nyerte, mig a férfi páros 
sága az amerikai Blattner-CI 

nak jutott. 

- Hatvankét vizsgázó közül e 
bukott meg. Mercureaciucban 

multban vizsgázott a román ni 

hatvankét városi, megyei és 
tisztviselő. Ezek között több oljy 
volt, aki nyugdijaztatását kérte, i 

azonban a nyelvvizsga eredmé 

tettek függővé. A mercurea-ci 
fektura most hozta nyilvánossá 
vizsga eredményét. Eszerint a h 
két vizsgázó közül egy sem bukoti 

valamennyi kielégitő román nyelv olmam u 

ról tett tanuságot. Ez a nyel 

amelyet valamennyi vizsgázó j 1 ulan 

ménnyel tett le, olyan ritka, min t uuw 

hér holló. 

* Budapestre érkezve a Keleti 

varral szemben a Park Nagyszá 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott á 
lap előfizetőinek 20 százalék enge 

H 

Egy kis mozistatisztil 
A kinevezett, majd felmentett, 

lyezett és ujra felmentett, birói és b 

niszteri döntéssel ismételten állásá 

nált, de ugyancsak ismételten rende 

állományba helyezett P o p Amos töbl 

sen volt moziigazgató, mikor legutó 

hány napra átvehette a városi m 

szinházak igazgatását, emlékiratot 

tett a város vezetősége elé, amelybe. 

tatta, hogy mig az ő igazgatása idej 

zik átlagos havi bevétele 1,112.16 
volt, addig a Biraescu-rezsim ide, 

átlagos bevétel 738.435.- leire csökk 

havonta 373.729.- leiel kevesebb és 

kis elemista könnyen kiszámitja, ho 

év alatt a differencia négy és fél mi 

Csekélység! Ez a csekélység azonb. 

ros lakosságának büdzséjét te 

Bánság fővárosának mindenegyes 

külön évi ötven leiel adózott a mozii 

tás céljaira. Bizonyisten nem éri 1 

Szombat márelus 21. 

Apolló-mo 
Capitol-m.
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u 
stantineseu Mitica, a Nem- 
ni k kormányzóa a hitelélet ujjá- 

ére tervet dolgozott ki és eb- 

kényszeregyezségi törvény módo- 

is s szerepel. Több évi kisérleti idő 

yanis meg lehet állapitani, hogy 

Junian-féle törvény, amely a 

rárverések felfüggesztésére vo- 

ik, mint pedig az érvényben levő 

ht e 

1é é 

etott ay 

eregyezségi törvény visszaélések- 
k alkalmat. Ez késztette a Nem- 

inkot arra, hogy elkészitse a jog- 

eformját, különös tekintettel az 

30 
tel védelmét célzó törvényekre. 

s vita után megállapitották azt 

enberiség y a két törvénynek a visszavo- 

Közgazdaság 
Bürtönnel kell sujtani azt a kereskedü, 
ándókosan hitelezüinek menkárositására türekszik 

kedőt, aki meg akarja kárositani hite- 

Tegténodja, em kivánatos. Azt ugyanis felis- 

riátbe 

sem bocsátanak 

ma-0 iul-völgyi bányászok és a bánya- 

ágok között támadt konfliktus 

el kapcsolatban a munkaügyi mi- 
Miumban Nistor miniszter el- 

lével ülés volt, amelyen a munká- 

egbizottai és a bányavállalatok 

elői is résztvettek. Az ülés végén 
hényt adtak ki, amely szerint a 
öIgyi bányák egyetlen bányászt 

ocsátanak el. A havi munkaidő 

Fáétegyházi Andzás 

uotmann utja 
a villamosszékis 

DEL! HIRLAP eredeti regénye 

dőrbiztos meg volt róla győződ- 

; a szobalány azóta is találkozott 
varlójával. Az előző heti találkozót 

rt emlitette, mert annak tanuja 

ért hirtelen rászólt a leányra: 

tagadja el a valóságot. Jack az- 
volt magánál. Avagy talán más 

iz, aki tegnapelőtt éjszaka bekopog- 
maga ablakán? 

eman ezt csak ugy találomra 

i 

zavarba jött és az arcán végig- 
a szeméből kibuggyanó két könny. 

o lássa, hogy igazam volt. 
balány nem válaszolt, hanem mé- 

ajtotta a fejét. 

ol lakik Kinderlay Jack? - kér- 
nost Whiteman. ; 

Bronx, száznegyvenharmadik utca, 

nénjénél, özvegy Taylor Jeremias- 

ndőrbiztos most odafordult Lind- 

zredeshez: 

legengedi, mister, hogy telefonál- 
wyorkba? A kihallgatást majd 

teman a hallba sietett. Telefonon 

ette Newyorkot és az East River 

attól a bronxi penderigetésot 

i 

Egyetlen bányamunkást 

vállalatok 

merték, hogy a kényszeregyezségi tör- 

vényre szükség van, mert ez a törvény 

módot ad a kedvezőtlen körülmények 
közöt fizetésképtelenné vált kereskedő- 
nek, hogy tisztességes megegyezést 
kössön hitelezőivel. Az 1929. évi kény- 

szeregyezségi törvény azonban éppen a 
rosszindulatu adós eljárását nem tudja 
megelőzni. Az uj törvénynek erre figye- 
lemmel kell lenni és szükség esetén még 

börtönbüntetéssel is sujtja azt a keres- 

lezőit. A módositással tehát adjanak 

alkalmat a becsületes kereskedőnek a 
hitelezőivel való megegyezésre, a tör- 
vény biztositsa a követelések kifizeté- 
sét, védelmezze a hitelezőt és legyen 

alapja a hitel fellenditésének. 

el a Jiul-völgyi 

kérdésében konkrét megoldási lehetőség 

mutatkozik. Az ülés végén Nistor mi- 

niszter figyelmeztette a munkások meg- 

bizottait, hogy tartsák fenn a rendet és 

biztositsák a munkások között a nyugal- 

mat. A munkások kiküldöttei erre igé- 

retet tettek és kijelentették, hogy a bá- 

nyászok nyugodtan és bizalommal vár- 

ják az ügyükben hozandó határozatot. 

közölte azokat az adatokat, amelyeket 

róla megtudott és kérte, hogy minél 

előbb járjanak utána és sürgősen közöl- 

jék vele az eredményt a Hopevwell-vil- 

lába. 
Azután nekilátott a jegyzőkönyvek 

irásának. 

Nem telt el egy egész óra sem, amikor 

megszólalt a hallban a telefon. Lind- 

bergh ezredes maga sietett a kagylót fel- 

venni. 

Egy perc mulva már beszőlt a nappali 

szobában jegyzőkönyvező rendőrbiztos- 

hoz: 

- Hello, mister Whiteman, 

bronxi rendőrség. 

Whiteman letette a töltőtollat és a ké- 

szülékhez sietett. 

- Hello, itt Whiteman. Nos mit tud- 

tak meg? 
Bronxból pedig igy hangzott a válasz: 

- Kinderlay Jack munkakerülő laka- 

tossegéd. A rendőrséggel már többször 

volt Kkisebb baja. Iszákos és kártyás. 

Nőkkel tartatja ki magát. Newyorkban 

három leányismerőse is van, akiktől 

pénzt kap és házassággal hitegeti őket. 

Levelezésben áll Sharp Violet Maryvel, 

Lindbergh ezredes szobalányával, akit 

1dőnkint meglátogat. Tegnapelőtt éjjel 

nem volt Newyorkban. Valószinü, hogy 

akkor is a szobalánynál járt. 

- A gyermekrablás napján odahaza 

volt? - kérdezte Whiteman. 

itt a 

kora délután ment el és csak hajnalban 

tért haza. Ezt maga sem tagadja. Azt 

mondja erre, hogy Hobokenben járt egy 

barátjánál. Még nem állapitottuk meg, 
hogy ez igaz-e. 

- Azt mondja, hogy Kinderlay levele- 

- Megállapitottuk, hogy akkor már 

A LISZT ÉS KENYÉR AÁRA EGYE- 
LÖRE NEM VALTOZIK. A város ár- 
megállapitó bizottsága ülést tartott, 

amelyen a liszt és kenyér áraival fog- 
lalkozott. A bizottság megállapitotta, 
hogy az előző ármaximálás óta a buza- 

árak esése nem érte el a tiz százalékot 

és igy a törvény értelmében a liszt és 
kenyér árainak megváltoztatására nem 

kerülhet a sor. Ennélfogva az eddigi 

árak továbbra is érvényben maradnak. 

Olcsó és jó buzavetőmagot kapnak a 
megyei gazdák. A vármegye ideiglenes 

bizottsága elhatározta, hogy a gazdák- 

nak kedvező feltételek mellett kitünő 
minőségü buzavetőmagot bocsát rendel- 
kezésére. Az utak mentén és a legelő- 

kön gyümölcsfákat fognak ültetni. El- 

határozták továbbá, hogy három köz- 
ségben tenyészbikák részére mintaistál- 

lókat épitenek. A megye ideiglenes bi- 

zottsága tudomásul vette, hogy a 

Resita-müvek igazgatósága a IV. kerü- 

letben a magtisztitó állomás mellett 

mezőgazdasági gépekből mintaraktárt 

rendez be. Ilyen gazdasági gépeket a 

gazdák a vármegye jótállása mellett 
vásárolhatnak. 

Határátlépési igazolvány után is tu- 
risztikai illeték fizetendő. Ismeretes, 

hogy az utlevelek után ötszáz leies tu- 
risztikai illetéket kell fizetni. A kor- 

mány által most kiadott rendelet sze- 

rint a szokásos határátlépési igazolvá- 
nyok után szintén kell turisztikai illeté- 

ket fizetni. A háromnapos igazolvány 

turisztikai illetéke kétszáz lei, amelyhez 
minden ujabb huszonnégy óra után kü- 
jön száz lei járul. Ez az intézkedés kü- 
lönösen a határmenti kettős birtokoso- 
kat sujtja sulyosan, akiknek a szomszé- 

dos ország területén földjük van, 

amelynek megmüvelése gyakran teszi 

tak a lakásán ilyen leveleket? 

- Igen, egész csomót. Valamennyiben 

ömieng a sok szerelmes frázis. A leány 
egész csomó levelet irt a fiunak. Talál- 
tunk azonban egy gyanus levelet is. Ez 

mindössze néhány sorból áll. 
- Mi van a levélben? , 
É Itt van nálam. Felolvasom. 

- Helyes. 

A branxi rendőrtisztviselő a következő 
kis levélkét olvasta bele a telefonba a 

rendőrbiztosnak: 
A Kedves Jack! A dolog teljesen 

rendben van. Mindent előkészitet- 
tem. Gyere a megbeszélt időben. De 
vigyázz, nehogy valaki meglásson. 

Mary. 

- Van a levélen dátum? - kérdezte 

Whiteman mohón. 

- Dátum? az nincsen. De megvan a 

levélboriték is és azon a postai bélyegző 

március elsejéről szól. Az órajelzés sze- 

rint a levelet délelőtt kilenc órakor bé- 

lyegezték le. Délelőtt tizkor azt Kinder- 

lay valószinüleg már meg is kapta. 

- Van még valami mondanivalója? 

Lényeges nincsen. Találtunk Kin- 

deriay lakásán egy nadrágot, amelynek 

jobb szárán a térd táján nagy tépett 

szakadás van. Nem hajlandó megmon- 

dani, hogy az hogyan keletkezett. 

Nem kell firtatni. En már tudom, 

Whiteman azt gondolta magában, 

hogy a szakadás Kinderliay nadrágján 

akkor keletkezhetett, amikor az ablakon 

keresztül a létrán lehozta a gyermeket 

, az egyik létrafok letörött a terhe alatt. 

Aztán befejezte a telefoni beszélgetést. 

Rendben van. Tartsák azt a fickót 

őrizetben. Vagy legjobb lesz, ha nyom- 

pan elküldik nekem Trentonba. Mikorra 

szükségessé számukra a határátlépést. 

Az érdekeltek körében mozgalom indult 

meg a miniszteri rendelet visszavonása 

érdekében. 
Görögország külkereskedelme. Gö- 

rögország januári külkereskedelmi mér- 

lege 340 millió drachma hiányt mutat 

fel. Januárban 203.000 tonna árut im- 
portáltak 895 millió drachma értékben 

és mindössze 64.000 tonna árut expor- 

táltak 554 millió drachma értékben. 
Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 
lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 
frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a másik az el- 
adást jelzi.) Francia frank 12.00-12.10, 

svájci frank 69-61, belgas 30-31, dol- 

lár 178-180, angol font 910-920, olasz 

lira 10.50-11.-, holland forint 125- 

127, német márka 51-52, cseh korona 

6.90-7.-, osztrák schilling 35.50- 

36.-, magyar pengő 34-36, dinár 

3.50-3.60, zloty 35-36,Napoleon arany 

1200-1210, aranyfont 1500-1510. 

Lanyha a buza irányzata, A bán- 

sági gabonapiacon a buza irányzata 

ismét ellanyhult. A kereslet csökkené- 

sével az üzleti forgalom is ellanyhult, 

ami maga után vonta a buza árának 

csekély lemorzsolódását. A piaci árak 
a következők: bánsági buza 415, toron- 

táii buza 420, tengeri 280, zab 380, ta- 
karmányárpa 310, korpa 240, kismalmi 

liszt 800, nagymalmi liszt 830, tökmag 

760, cirokmag 230, muharmag 580, lu- 

cerna szénaliszt 250 lei száz kilónkint. 

oP0e eeeeseeeeeeeeeeeeLeeEELELLLLEL-LEL
LYLe0 eseeeseseseseEEsEeLeDEEsesEYEEEEEsLELYeEee 

szönöm! Jónapot! 

Letette a kagylót és visszasietett a 

narpaliba. 

Az asztalról felvette töltőtollát, még 

néhány percig szótlanul irt. Aztán becsa- 

varta a tollat és a zsebébe tette. 

Odafordult Lindberghez: 

- Most már kétségtelenül megvannak 
a tettesek. A gyermekrablást Kinderlay 
Jack követte el és segitőtársa volt a szo- 
balány. Valószinünek látszik, hogy a ter- 
vet a züllött lakatoslegény főzte ki és 
kényszeritette a szobalányt, hogy a ke 

zére járjon. 

Whiteman ujra maga elé hivatta a szo- 

baiányt, akit a jegyzőkönyvirás előtt el- 

küldött. 

lott, ezzel a kérdéssel rohant neki: 

- Mikor beszéltek először róla. hogy 
a gyermekrablást végrehajtják? 

A leány megtántorodott: 

E Mikor beszéltünk róla? Nem be- 

széltünk ilyesmiről. 

Netagadja! Talán sohasem mond- 

ta magának Jack, hogy valami módon 

egyszerre sok pénzt kellene szerezni? 

- Ezt... ezt mondta, kérem, de a 

gyermek elrablásáról nem beszélt. 

Nem mondta sohasem, hogy Lind- 

berghnek sok a pénze és jó volna 

szerezni? 

- Nem, ezt nem mondta. 

- Hát majd kiderül, hogy miket 

széltek maguk. Szóval tagadja, hogy ré- 

sze van a gyermekrablásban? 

- Artatlan vagyok benne. 

- Azt majd meglátjuk. 

Mister, esküszöm, hogy az sz 

beszélem. 

zésben áll Sharp Violet Maryvel. Talál- lhazaérek, már K
inderlay is ott lehet. Kö- (Folyt. köv.) 

Azvikor Sharp Violet Mary előtte á- 
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Rádió 
Szombat, március 21. Bucuresti. Délután 

6: Katonazene. 7.15: Rádiózenekar. 9.10: 
Enekkari hangverseny. 9.40: Zongoraver- 

seny. 10.15: Hangverseny. 10.40: Vendéglői 

zene. Budapest. 7.45: Torna, utána hangle- 

mezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45: 
Felolvasás. 1.5: Szórakoztató-zene. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.15: 

Haits Géza elbeszélése. 5.45: Hirek. 6: Sza- 
bó Kálmán magyar nótákat zongorázik. 

6.30: Mit üzen a rádió. 7: Zenekari hangver- 

seny. Magay Imre előadása az eltünésekről. 

8.30: Rádiószalonzenekar. 9.30: A hős cimü 

burleszk előadása. 11.10: Hirek. 11.30.: 
Énekkari hangverseny. 11.15: Cigánymuzsi- 

ka. 1.5: Hirek. Budapest II. 7.30: Gazdasági 

előadás. 8.40: Könyvtár és könyvtáros a 

népmüvelés szolgálatában. Drescher Pál dr. 

fpzóhivdetések 
Slázasság 

Nyugdijas 

65 éves magányos ur, 55 év körüli nyugdi- 

jas nő ismeretségét keresi. Fényképes leve- 

leket, pontos cimmel „Házasság" jeligére a 

kiadóba kérek. (4039) 

evetezés 

Középkoru nő 

tisztességes szórakozás céljából keresi be- 

csületes uriember ismeretségét. Leveleket 

„Tavaszi séták" jeligére a kiadóba kérek. 

(4040) 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

Allást keves 
Nádszékek 

befonását olcsón vállalom. II., Piata Axen- 

te Sever 7. (3999) 

MHázmesteri állást 

keres gyermektelen házaspár. Az asszony 

pertekt szakácsnő. Cim a kiadóban. (252) 

egy szobás parkettás, nagyon szép utcai és 

(4025) nul Coresi 24. 

Iratkozzon be 

CULTURA 
Eölesönkönyvtárba 
IV., Bulev. Carol 16. 

olvashaja a legjobb magyar 
és német könyvujdonságokat. 

Déli Hirlap előfizető őinek 25 
llei havonta. 

Minden nap cserélhet. 

Telefon 15-07. 

udvari szoba-konyhás lakás. III., Str. Diaco- 

előadása. 9.35: Ukrán-est közvetitése a Ze- 
nemüvészeti Főiskola kamaraterméből. 11.5: 

Jazz. Bécs. Délután 6.15: Tavaszi dalok. 
7.30: Népdalok. 8.10: Hangverseny. 11.10: 

Dal- és ária-est. 12.5: Hanglemezek. Bel- 
grád. Délután 5.20: Hangverseny. 7.25: He- 

gedühangverseny. 9: Szerb-est. 11.20: 

Hangverseny. 11.40: Vendéglői zene. 12.15: 

Tánczene. Kassa. Délután 6.25: Dalok. 8.35: 

Könnyü-zene. Lipcse. Este 7.25: Zongora- 

hangverseny. 11.30: Vidám hétvégi-est. Mi- 

lánó. Este 6: Hanglemezek. 7: Schrammel- 

zene. 9.35: Operaelőadás. Pozsony. Délután 

6.25: Hanglemezek. 6.40: Magyar müsor. 

7.40: Hanglemezek. 9.40: Operettelőadás. 

Róma. Este 9: Rádiózenekar. 11.35: Tánc- 

zene. Strassburg. Este 8.30: Hanglemezek. 

10.15: Hangverseny. 12: Tánczene. Stutt- 

gart. Este 7.30: Tarka zenés-est. Varsó Es- 

te 7.20: Enekhangverseny. 9: Könnyü-zene. 

11: Rádiózenekar. 12.5: Könnyü-zene. 

2 szobás 

modern balkonos lakás uj házban I. kerület 

központjában május 1-től kiadó. Bővebbet 

Piata Unirii 2. (3989) 

Kiadó 

május 1-ére, uj épületben, magasföldszinti 4 

szobás modern lakás. III. ker. Str. General 

Mosoiu 11 sz. (4036) 

Vasárnap, március Z2. Eucurest ! pélután 

6: Zenekari hangyerseny. 7.15: 

Tánczene. 9.10: Hangverseny. 10. Rádió- 

zenekar. Budapest. 10.30: Hirek. 11: Kato- 

likus istentisztelet. 12.15: Evangélikus is- 

tentisztelet. 1.30: Szalonzenekari hangver- 

seny. 2.40: Máthé Elek adar. előadása. 3: 

Hanglemezek. 4: A téli gazdasági tanfolya- 

mok a falvak életében. Benke Antal előadá- 
sa. 4.50: Cigánymuzsika. 5.15: Pálos Berna- 

din dr. előadása. 5.45: Liszt-hangverseny. 

6.30: Kárpáti Aurel előadása századvégi 
magyar irókról. 7: Magyar-est. 8.15: Közve- 

tités Megyerről a mezei futóbajnokságról. 

5: Sporthirek. 9.15: Zenekari hangver- 

seny. 10.30: Odry Arpád előadó estje. 11: 

Hirek. 11.25: Jazz. 12.15: Cigánymuzsika. 

1.5: Hirek. Budapest II. 4: Cigánymuzsika. 

7.A0: Amerikás magyarok. Pálóczy- Horváth 

György előadása. 8.15: Hanglemezek. 9.45. 

Olasz kamarazenekari hangverseny közveti 

Kiadó 

2 szobás utcai lakás fürdőszobával és egy 1 

szobás lakás. III., Piata Vasilie Adamachi 

o. (4030) 

2 szobás lakás 

Domnita Elena állomás és dohánygyár köze- 

lében kiadó. Iv. Spl. Tudor Vladimirescu 31. 

(4038) 

RKollektiív utlevéllel 

Indulás ápnr. 10-en regnel, visszaérkezés ánr. 16-án este 
Rendezi az Europa utazási iroda, Bucuresti. 

Közös utlevélhez szükséges okmányok: 
1. Személyazonossági igazolvány (Carnet vagy miros igazolvány). 
2. Allamnelnársáni bizonyitvány hites másolata. 
3. Ferliaknak 51 éves korig a Cercul de recrulare igazolványa. 
4. 3 darab iénykén. megyek közül egny a kerületi komisszáriátus által, 

vidéken a községi jenyzők által Hitelesitendő. 

Részvételi dijak: 
Wien-be (saját utlevéliel). . tei 26830 - . . 

eudapest-re koüllekfiv uflevéllel 0ia és vissza turtsztikal 
iletékkel . lei 1485- . . 

saját utlevéllel Wasut és vizum mrisztikai iltelék nélkül . Lei e80- 

Jelentkezési határidő: 1936 áaprilis 2. 

lelentkezési helyek: 

Déli Mirlap kiadóhivatala 
Timisoara, Piata Brátianu és Központi Bank 

menetiegyirodala 

Messokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 

gyümölecsösét, 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

tanácsai alapján kezeli 
Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

Kedvezményes szakkönyv-akeió az előfizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

4 könyve Horn: Gyümölcsfák nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 
betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos 
kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leiért kapják. 

Még ma kérjen togyen mutatványszámot (5 lef bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előtizetési megrendelését azonnal intézzük. 

1936, 

tése. Bécs. pélután 5.25: 

5.50: Az osztrák csehszlovák 
mérkőzés közvetitése. 7: 

11.20: Hangverseny. 12: Táncz 

Este 7.30: Rádiózenekar. 8 

9.50: Hegedühangverseny. 10 

mezek. 11.30: Vendéglői zene. 12 

Kassa. Este 8.55 Cigánymuzsil 

Este 7.20: Régi zene. 8.20: Én 
seny. 9: Rádiózenekar. Milánó. 

Tánczene. Pozsony. Délután 6.55 
müsor. 8.55: Ukrán-dalok. 9.2 

Róma. Délután 6: Szimfóni 

seny. 9.35: Tarka-est. 11: Hi 

Strassburg. Este 8.30: Zong 

seny. 9: Énekhangverseny. 10.15: 

12.30: Hanglemezek. Stuttgart. 
Zongorahangverseny. 8.20: Induló 

rasztzene. Varsó. Délután 6.30 

zene. 9: Finn-zene. 12: Hangversei 

Tánczene 

Házi libazsir 
elköltözés miatt olcsón eladó. IV 

mitrie Sturdza 52. 

37-es gyermekcipő 

uj, magas, barna füzős, olcsón ela 

kiadóban. 
- 

Csalódi ház 

kedvező fizetési feltételekkel, nagy 

eladó. Fratelia, XII. u. 54. 

Alkalmi vétel 
fényképező készülékekben. Kecs 

fotóüzletben. Timisoara I., Bulev. I. 

Füszerüzlet, 

korcsma, teljes felszereléssel, házza 

kel, jó helyen, öregség miatt elad 

István, Dumbrava, jud. Severin. 

Perzsaszőnyegek 

csodaszép példányok, keletiek, török 

belföldiek még a régi olcsó árban. R 

is kaphatók 

a világhirü prágai Spezial-V 
labrik tür Preservative gyárr 
legiobb gyártmánya, a legt 
letesebb, amit a tudomány 

technika létrehozni képes 

ülönféle 
Hiázra és földre 

L helyre kölcsön kapható, helyük és él 

pontosr egjelölésével. Megkeresések 

lid kölcsön" lelisével a adóba kérel 

Az ország egyetlen vendegi 
ipari szaklapja a 

fGazetla 
Restauratorilors s Hotelier 

enténtősök és Szátiotás ! 

megjetenik minden szombato 
Ottkell legyen minden vend 
Iparos asztalan 


